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Уважаемые плательщики!

Сообщаем о вступлении в силу с 01.01.2017 года Федерального закона  от  03.07.2016г  № 250-ФЗ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ОТДЕЛЬНЫЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И ПРИЗНАНИИ УТРАТИВШИМИ СИЛУ ОТДЕЛЬНЫХ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫХ АКТОВ (ПОЛОЖЕНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫХ АКТОВ) РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В СВЯЗИ С ПРИНЯТИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗАКОНА "О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЧАСТИ ПЕРВУЮ И ВТОРУЮ НАЛОГОВОГО КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В СВЯЗИ С ПЕРЕДАЧЕЙ НАЛОГОВЫМ ОРГАНАМ ПОЛНОМОЧИЙ ПО АДМИНИСТРИРОВАНИЮ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ НА ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПЕНСИОННОЕ, СОЦИАЛЬНОЕ И МЕДИЦИНСКОЕ СТРАХОВАНИЕ».
В соответствии со ст. 18 указанного закона с 01.01.2017 утрачивает силу Федеральный закон от 24 июля 2009 года N 212-ФЗ "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования".
Функции администрирования страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование передаются налоговым органам.
	Последняя отчетность по форме РСВ-1, которую необходимо представить в органы Пенсионного фонда в сроки, указанные в Законе №212-ФЗ, за расчетный период – 2016 год, не позднее 15.02.2017 (на бумажном носителе) и не позднее 20.02.2017 (в в форме электронного документа).
	Начиная с отчетных периодов 2017 года,  отчетность по страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование будет представляться налогоплательщиками в налоговые органы по формам, форматам и порядку заполнения, утверждаемым ФНС России.
	Взыскание задолженности, образовавшейся на 01.01.2017 и в последующие периоды,  будет также осуществляться  налоговыми органами.
	В целях предупреждения нештатных ситуаций при передаче функций, УПФР в Матвеево-Курганском районе по Ростовской области  обращается с просьбой – произвести уплату начисленных страховых взносов за 2016 год до 30.12.2016 на соответствующие коды бюджетной классификации, действующие до конца 2016 года. При необходимости предлагаем произвести сверку по начисленным и уплаченным страховым взносам. Уплата задолженности на ОПС и ОМС, образовавшаяся по состоянию на 01.01.2017 года, будет осуществляться на новые КБК.
	В случае наличия ошибочно уплаченных страховых взносов или переплаты по страховым взносам следует подать в УПФР по месту регистрации заявления на уточнение, зачет (возврат) данных платежей до  20.12.2016. 
С 01.01.2017 органы ПФР будут принимать решения только на возврат излишне уплаченных страховых взносов за периоды до 01.01.2017г., на основании которых налоговыми органами будет осуществляться возврат денежных средств. 
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