Контролируют и корректируют
Прокуратура Куйбышевского района озвучила выявленные нарушения в сфере трудового и иного законодательства РФ. 

Проверка исполнения трудового законодательства вскрыла 143 нарушения трудового законодательства в деятельности предприятий Куйбышевского района.

Установлено, что в нарушение положений Трудового кодекса РФ в трудовых договорах не указывались основные права и обязанности работника и работодателя, отсутствовали сведения об условиях оплаты труда, локальные нормативные акты, устанавливающие систему оплаты труда и материального стимулирования работников, а оплата отпуска и всех причитающихся сумм в день увольнения в установленный срок не производилась. 

Помимо этого, на предприятиях  района выявлены нарушения в сфере охраны труда.

Так, работники не обеспечивались специальной одеждой, не проходили обучение по охране труда и проверку знаний требований охраны труда,  допускались к работе без обязательных медицинских осмотров (обследований), на предприятии не проводился инструктаж по охране труда; не было обеспечено информирование работников об условиях и охране труда на рабочих местах, о риске повреждения здоровья, предоставляемых им гарантиях, полагающихся им компенсациях и средствах индивидуальной защиты.

В связи с допущенными нарушениями названного законодательства в суд направлено 1 исковое заявление, принесены 4 протеста на незаконные правовые акты, внесены 11 представлений об устранении выявленных нарушений, возбуждены 8 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, по которым уже  3 лица привлечены к административной ответственности.

Проверка показала, что работники по различным причинам не заявляют о нарушении своих прав, в результате, несмотря на достаточно широкую распространенность нарушений трудового законодательства работодателями, они остаются вне поля зрения контролирующих и надзорных органов.

В этой связи напоминаем, что ст. 37 Конституции Российской Федерации каждому гарантировано право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на отдых, установленные федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на отдых, установленные федеральным законом продолжительность рабочего времени, выходные и праздничные дни, оплачиваемый ежегодный отпуск.

Защитить свои конституционные права в силу ст. 352 Трудового кодекса Российской Федерации каждый имеет право всеми способами, не запрещенными законом.

Одним из таких способов является обращение в прокуратуру Куйбышевского района по адресу: ул. Театральная, 14, с. Куйбышево, Куйбышевский район, Ростовская область, 346940.

Прокуратурой Куйбышевского района выявлены нарушения законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд

В ходе проведенной проверки деятельности Муниципального бюджетного учреждения «Центральная районная больница Куйбышевского района Ростовской области», расположенного по адресу: 346940, Ростовская область, Куйбышевский район, с.Куйбышево, ул.Миусская, 3, выявлены нарушения законодательства о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, которые заключались в следующем.

Установлено, что в нарушение п.п. 6, 7, 8 ст. 42, ч. 2 ст. 44 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в извещениях об осуществлении закупок отсутствовала информация о сроках, месте и порядке подачи заявок участников закупки, размерах и порядке внесения денежных средств в качестве обеспечения заявок на участие в закупке, о размерах обеспечения исполнения контракта, порядке предоставления такого обеспечения.

Помимо этого, вопреки требованиям п. 1 ст. ст. 45, п.п. 2, 10, 11 ч. 1 ст. 64, 44 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», документация об электронном аукционе  не содержала конкретных требований к заявке и документам, входящим в состав заявки на участие  в аукционе, о контрактной службе, контрактном управляющем, ответственных за заключение контракта, о дате начала и окончания срока предоставления участникам такого аукциона разъяснений положений документации о таком аукционе.

В результате прокуратурой района в отношении главного врача МБУ ЦРБ Куйбышевского района вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.ч. 1.4, 4.2 ст. 7.30 КоАП РФ. 

Оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме
В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что между жителями с.Куйбышево, проживающих по соседству возник словесный конфликт, в ходе которого высказывались неприличные, оскорбительные, нецензурные слова, унижающие честь и достоинство участкиков конфликта.

Так как, в силу ч. ч. 1, 2 ст. 28.4 КоАП РФ дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.61 КоАП РФ, возбуждаются исключительно прокурором, прокуратурой района по результатам проверки  возбуждены 4 дела об административных правонарушениях указанной категории, которые направлены для рассмотрения  по существу Мировому судье Куйбышевского судебного участка.

В ходе проведнной прокуратурой района проверки исполнения законодательства в сфере охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых выявлены нарушения земельного, природоохранного законодательства.

В целях их устранения внесено  1 – представление, которое находится на рассмотрении, в отношении должностных и юридических лиц допустивших нарушения названного законодательства вынесено 12 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 7.1 КоАП РФ, ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ, ч. 1 ст. 8.6 КоАП РФ, ч. 2 ст. 8.7 КоАП РФ, ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ. Указанные постановления с материалами находятся на рассмотрении в органах административной юрисдикции.

Кроме того, прокуратурой района в суд направлено 3 исковых заявления об обязании индивидуальных предпринимателей и юридических лиц устранить выявленные нарушения.

Прокомментировал помощник прокурора района юрист 3 класса И.И. Чумиков 
