«Противодействие экстремизму в образовательной сфере» 

Прокуратурой района проведена проверка исполнения федерального законодательства о противодействии экстремизму в МБОУ Новоприморской ООШ, МБОУ Самбекская СОШ, МБОУ Вареновская СОШ.

Согласно статье 1 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» (далее ФЗ от 25.07.2002 № 114-ФЗ) экстремистской деятельность (экстремизмом) признается возбуждение социальной, расовой, национальной или религиозной розни, пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности человека по признаку его социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности или отношения к религии, воспрепятствование законной деятельности государственных органов, органов местного самоуправления, избирательных комиссий, общественных и религиозных объединений или иных организаций, соединенное с насилием либо угрозой его применения, пропаганда и публичное демонстрирование нацистской атрибутики или символики либо атрибутики или символики, сходных с нацистской атрибутикой или символикой до степени смешения, организация и подготовка  указанных действий, а также подстрекательство к их осуществлению и др.
Статьей 13 ФЗ от 25.07.2002 № 114-ФЗ, пунктом 7 Положения о Министерстве юстиции Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 13.10.2004 № 1313, на Министерство юстиции РФ возложены функции по ведению, опубликованию и размещению в сети Интернет федерального списка экстремистских материалов.
ФЗ от 25.07.2002 № 114-ФЗ установлено, что федеральный список экстремистских материалов подлежит размещению в международной компьютерной сети "Интернет" на сайте федерального органа государственной регистрации (Министерства юстиции Российской Федерации) и указанный список подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

ФЗ от 25.07.2002 № 114-ФЗ на территории Российской Федерации запрещается издание и распространение печатных, аудио-, аудиовизуальных и иных материалов, содержащих хотя бы один из признаков экстремизма. 

Согласно ч.1 ст. 10 ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» от 27.07.06 № 149-ФЗ (далее – ФЗ от 27.07.06 № 149-ФЗ) в Российской Федерации распространение осуществляется свободно при соблюдении требований, установленных законодательством Российской Федерации.

При этом, согласно п. 6 ФЗ от 27.07.06 № 149-ФЗ запрещается распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность.

Обеспечение доступа к информации, направленной на нарушение целостности Российской Федерации, подрыв безопасности государства, разжигание социальной, расовой и религиозной розни, вызывает неприязнь к образу жизни, культуре граждан русской национальности, подрывает основы национальной безопасности Российской Федерации, нарушает конституционные права граждан, которые они могут использовать и защищать вне зависимости от национальной или расовой принадлежности.

Согласно ст. 5 Федерального закона от 29.12.1994 № 77 «Об обязательном экземпляре документов» в состав обязательного экземпляра входят официальные документы - документы, принятые органами законодательной, исполнительной и судебной власти, носящие обязательный, рекомендательный или информационный характер. Тем же Законом установлена обязанность библиотек по распределению и доставке различных видов документов, входящих в обязательный экземпляр, контролю за их распределением и доставкой.

Федеральный закон от 29.12.1994 № 78 «О библиотечном деле»  устанавливает принципы деятельности библиотек, гарантирующие права человека, общественных объединений, народов и этнических общностей на свободный доступ к информации.

Согласно ст. 3 ФЗ от 25.07.2002 № 114 ФЗ основными направлениями противодействия экстремистской деятельности являются принятие профилактических мер, направленных на предупреждение экстремистской деятельности, а также выявление, предупреждение и пресечение экстремистской деятельности общественных и религиозных объединений, иных организаций, физических лиц.
Проведенной проверкой установлено, что в нарушении требований указанного законодательства в библиотеках образовательных учреждений отсутствует Федеральный список экстремистских материалов, утвержденный Министерством Юстиции Российской Федерации.

Таким образом, руководителями указанных образовательных учреждений в нарушении требований законодательства, меры по предупреждению и профилактике экстремистской деятельности не принимались.

По результатам проведенной проверки, прокуратурой района в адрес руководителей МБОУ Новоприморской ООШ, МБОУ Самбекская СОШ, МБОУ Вареновская СОШ внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены в полном объеме.
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