«Противодействие терроризму на объектах топливно-энергетического комплекса»

Прокуратурой района проведена проверка исполнения федерального законодательства о безопасности топливно-энергетического комплекса на территории Неклиновского района.

Согласно пункту 1 ст. 2 Федерального закона от 06.03.2006 №35-ФЗ «О противодействии терроризму», противодействие терроризму в Российской Федерации основывается на обеспечении и защите основных прав и свобод человека и гражданина.

В соответствии с пунктом 7 статьи 2 Федерального закона от 06.03.2006 №35-ФЗ «О противодействии терроризму», противодействие терроризму в Российской Федерации основывается на приоритете мер предупреждению терроризма.

Согласно пункту 2 статьи 2 Федерального закона от 21.07.2011 №256-ФЗ «О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса»  антитеррористическая защищенность объекта топливно-энергетического комплекса - состояние защищенности здания, строения, сооружения или иного объекта топливно-энергетического комплекса, препятствующее совершению на нем террористического акта.

В соответствии с пунктом 9 статьи 2 Федерального закона от 21.07.2011 №256-ФЗ «О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса» объекты топливно-энергетического комплекса (далее также - объекты) - объекты электроэнергетики, нефтедобывающей, нефтеперерабатывающей, нефтехимической, газовой, угольной, сланцевой и торфяной промышленности, а также объекты нефтепродуктообеспечения, теплоснабжения и газоснабжения.

Согласно пункту 4 части 2 статьи 3 Федерального закона от 21.07.2011 №256-ФЗ «О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса» основными задачами обеспечения безопасности объектов топливно-энергетического комплекса являются разработка и реализация требований обеспечения безопасности объектов топливно-энергетического комплекса.

В силу пункта «в» части 1 Приложения к Федеральному закону №116-ФЗ от 21.07.1997 «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» к категории опасных производственных объектов относятся объекты, на которых получаются, используются, перерабатываются, образуются, хранятся, транспортируются, уничтожаются в указанных в приложении 2 к настоящему Федеральному закону количествах опасные горючие вещества - жидкости, газы, способные самовозгораться, а также возгораться от источника зажигания и самостоятельно гореть после его удаления.

Согласно части 1 статьи 8 Федерального закона от 21.07.2011 №256-ФЗ «О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса» субъекты топливно-энергетического комплекса составляют паспорта безопасности объектов топливно-энергетического комплекса по форме согласно приложению к настоящему Федеральному закону.

Проведенной проверкой установлено, что на 3 объектах топливно-энергетического комплекса района отсутствуют паспорта безопасности, что является грубейшим нарушением вышеуказанного федерального законодательства.

По выявленным нарушениям федерального законодательства, прокуратурой района внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены в полном объеме. Руководителями объектов топливно-энергетического комплекса разработаны и утверждены паспорта безопасности.
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