О результатах проверки в сфере водоснабжения сельских поселений района

Прокуратурой Матвеево-Кургансккого района не так давно был проведен мониторинг действующих нормативных правовых актов органов местного самоуправления сельских поселений.

«В ходе проверки мы установили, что администрациями Алексеевского, Анастасиевского, Большекирсановского,  Малокирсановского, Матвеево-Курганского, Новониколаевского и Ряженского сельских поселений не были утверждены схема водоснабжения и водоотведения каждого из перечисленных сельских поселений и не определена гарантирующая в сфере водоснабжения организация, не установлены зоны ее деятельности. Несмотря на то, что администрацией Екатериновского сельского поселения схема водоснабжения утверждена еще в ноябре 2013 года, до середины января этого года не определена гарантирующая организация и не установлены зоны ее деятельности.

Вместе с 1 января 2013 г. действует Федеральный закон от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении». Он регулирует отношения, связанные с предоставлением и забором воды внутри искусственных систем водоснабжения и водоотведения. Закон определил, что органы местного самоуправления поселений обязаны утверждать схемы водоснабжения и водоотведения. Они должны войти в число документов, определяющих направление развития соответствующей территории. В них должны быть установлены целевые показатели развития централизованных систем водоснабжения и водоотведения, а также планироваться мероприятия, необходимые для осуществления горячего, питьевого, технического водоснабжения и водоотведения.

Частью 2 статьи 42 Закона предусмотрено, что до 1 июля 2013 года органы местного самоуправления поселения, городского округа осуществляют инвентаризацию водопроводных и канализационных сетей, участвующих в водоснабжении и водоотведении (транспортировке воды и сточных вод), утверждают схему водоснабжения и водоотведения, определяют гарантирующую организацию, устанавливают зоны ее деятельности.

Значение схемы водоснабжения и водоотведения для организаций, осуществляющих водоснабжение и (или) водоотведение, в том, что без этой схемы с 1 января 2014 г. нельзя  утвердить инвестиционные программы. Инвестиционная программа включает в себя и перечень мероприятий по строительству новых, реконструкции и (или) модернизации существующих объектов централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения; мероприятия, необходимые для подключения (технологического присоединения) новых абонентов; объем финансовых потребностей, необходимых для реализации инвестиционной программы, с указанием источников финансирования; график реализации мероприятий инвестиционной программы; планы мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями, и т.д.

По результатам мониторинга и проведенной проверки прокурором района главам всем восьми сельских поселений района внесены представления об устранении нарушений закона.

В настоящее время по результатам рассмотрения представления в каждом сельском поселении утверждена схема водоснабжения и водоотведения, определена гарантирующая организация и установлены зоны ее деятельности. Каждая из схем размещены на официальном сайте соответствующей администрации сельского поселения  в сети «Интернет».
