

Статья
«Прокуратурой района выявлена фиктивная постановка на миграционный учет иностранного гражданина»
Проверкой установлено, что житель Матвеево-Курганского района на основании своего заявления в соответствии со ст. ст. 14 – 17 Федерального закона от 18.07.2006 N 109-ФЗ "О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации", находясь на территории УФМС России по Ростовской области в п. Матвеев Курган по ул. Комсомольской, 93, п. Матвеев Курган, Матвеево - Курганского района, Ростовской области, 20.02.2014 произвел регистрацию в своем домовладении гражданки Кыргызской Республики без намерения предоставить ей это жилое помещение для проживания, в виду того, что гражданка Кыргызской Республики постоянно проживает и работает на территории г. Ростова – на – Дону.

Проверка показала, что гражданка Кыргызской Республики являлась землячкой жителя Матвеево – Курганского района, так как они ранее проживали в Ошской области, Киргизской Республики. Со стороны гражданки Кыргызской Республики вселение в домовладение жителя района не осуществлялось, договор найма жилого помещения не заключался, ключи от домовладения не передавались. Гражданка Кыргызской Республики свои личные вещи в домовладение не перевозила, так как постоянно проживает на территории г. Ростова – на – Дону. После регистрации в УФМС России по Ростовской области в п. Матвеев Курган иностранная гражданка сразу уехала в г. Ростов – на – Дону на постоянное место жительства.

По выявленным нарушениям прокуратурой района в отношении жителя Матвеево – Курганского района в МО МВД России «Матвеево – Курганский» направлен материал проверки для решение вопроса о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ, - фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.
По сообщению о преступлении возбуждено уголовное дело, проводится дознание.
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