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ДОЛЖНИК     Межмуниципальный отдел МВД России «Матвеево - Курганский»  напоминает, что в соответствии со статьей 20.25 Кодекса Российской  Федерации об административных правонарушения х   лица, уклоняющиеся от  исполнения административного наказания ,   могут быть привлечены к  административной ответственности, а именно:   1. Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный  КРФ  об АП ,  -   влечет наложение административного штрафа в двукратном размере  суммы неуплаченного административного штрафа, но н е менее одной тысячи  рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо  обязательные работы на срок до пятидесяти часов.   2. Самовольное оставление места отбывания административного ареста  или уклонение от отбывания административного арес та  -   влечет административный арест на срок до пятнадцати суток либо  обязательные работы на срок до пятидесяти часов.   3. Уклонение иностранного гражданина или лица без гражданства от  исполнения административного   наказания в виде  административного  выдворения   за пределы Российской Федерации в форме контролируемого  самостоятельного выезда из Российской Федерации  -   влечет наложение административного штрафа в размере от трех тысяч  до пяти тысяч рублей и адми нистративное выдворение за пределы  Российской Федерации.   4. Уклонение от отбывания обязательных работ  -   влечет наложение административного штрафа в размере от ста  пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или административный арест на  срок до пятнадцати сут ок.   5. Нарушение административного запрета на посещение мест  проведения официальных спортивных соревнований в дни их проведения  -   влечет наложение административного штрафа в размере от двадцати тысяч  до двадцати пяти тысяч рублей или административный арест   на срок до  пятнадцати суток.   Примечания:   1. К административной ответственности за совершение  административного правонарушения, предусмотренного  частью 1   настоящей  статьи, не привлекаются иностранные   граждане и лица без гражданства в  случае, если они своевременно не уплатили административный штраф,  который был назначен им одновременно с административным выдворением  за пределы Российской Федерации.   2. Административное выдворение за пределы Российской Ф едерации  иностранного гражданина или лица без гражданства в форме  контролируемого самостоятельного выезда из Российской Федерации не  применяется к иностранным гражданам и лицам без гражданства, 
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Межмуниципальный отдел МВД России «Матвеево-Курганский» напоминает, что в соответствии со статьей 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лица, уклоняющиеся от исполнения административного наказания, могут быть привлечены к административной ответственности, а именно:

1. Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КРФ об АП, -

влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

[bookmark: Par6932]2. Самовольное оставление места отбывания административного ареста или уклонение от отбывания административного ареста -

влечет административный арест на срок до пятнадцати суток либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

[bookmark: Par6936]3. Уклонение иностранного гражданина или лица без гражданства от исполнения административного наказания в виде административного выдворения за пределы Российской Федерации в форме контролируемого самостоятельного выезда из Российской Федерации -

влечет наложение административного штрафа в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей и административное выдворение за пределы Российской Федерации.

4. Уклонение от отбывания обязательных работ -

влечет наложение административного штрафа в размере от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

[bookmark: Par6947]5. Нарушение административного запрета на посещение мест проведения официальных спортивных соревнований в дни их проведения - влечет наложение административного штрафа в размере от двадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Примечания:

[bookmark: Par6950]1. К административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, не привлекаются иностранные граждане и лица без гражданства в случае, если они своевременно не уплатили административный штраф, который был назначен им одновременно с административным выдворением за пределы Российской Федерации.

2. Административное выдворение за пределы Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства в форме контролируемого самостоятельного выезда из Российской Федерации не применяется к иностранным гражданам и лицам без гражданства, привлекаемым к административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное частью 3 настоящей статьи.

Принимая вышеуказанные нормы административного законодательства на территории Матвеево-Курганского района в период с 22.04.2015г. по 29.04.2015г. проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Должник». В рамках данного мероприятия и неотвратимости от наказания принимались меры, направленные на выявление лиц, не уплативших административный штраф более 60 дней. По всем интересующим вопросам, кроме административных штрафов ГИБДД,  просим обращаться в группу по исполнению административного законодательства Межмуниципального отдела МВД России «Матвеево-Курганский» по адресу: п. Матвеев-Курган ул. Комсомольская 93.


