Надзор за исполнением налогового законодательства РФ.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения территориальными органами Федеральной налоговой службы налогового законодательства.
На территории Куйбышевского района свою деятельность осуществляет МИФНС № 1 по Ростовской области, расположенная на территории Матвеево-Курганского района Ростовской области.

В ходе проверки деятельности инспекции выявлены нарушения, п. 2 ст. 98, п. 10 ст. 77 Налогового кодекса РФ при аресте имущества, требований приказа ФНС России от 13.02.2017 №ММВ – 7-8/179@ «Об утверждении форм документа о выявлении недоимки, требования об уплате налога, сбора, страховых взносов, пени, штрафа, процентов, а также документов, используемых налоговыми органами при применении обеспечительных мер и взыскании задолженности по указанным платежам». 

Выявлены факты несоблюдения требований ч. 1 ст. 28.8 КоАП РФ, согласно которой протокол об административном правонарушении направляется судье, в орган, должностному лицу, уполномоченным рассматривать дело об административном правонарушении, в течение трех суток с момента составления протокола об административном правонарушении.

По выявленным нарушениям прокуратурой Куйбышевского района подготовлена и направлена в адрес прокурора Матвеево-Курганского района информация о результатах проверки и выявленных нарушениях, с целью включения в обобщенное  представление руководителю МИФНС России № 1 по Ростовской области.
Помощник прокурора района

 юрист 1 класса 
Подберезный Евгений Владимирович.

