«Опасные находки»
 Прокурором Матвеево-Курганского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу, связанному с незаконным оборотом оружия и боеприпасов

23.10.2018 Матвеево-Курганским районным судом  вынесен приговор по уголовному делу, вызвавшему повышенный общественный резонанс у жителей района из-за количества обнаруженного изъятого у местного жителя оружия и боеприпасов.

Так, в период времени с апреля по август 2016 года, Лебедь Ю.В., на принадлежащем ему автомобиле, приезжал  на различные участки местности на территории Матвеево-Курганского района, Ростовской области, где с помощью привезенного с собой металлоискателя искал закопанные  в  землю огнестрельное оружие, основные его части и боеприпасы. Таким образом, за указанный период,  Лебедь Ю.В. незаконно приобрел     4 автомата - автомат АК – 74, автомат АКС – 74 У, два автомата АКМС, подствольный гранатомет ГП – 25, пистолет «ТТ»,  7 основных частей огнестрельного оружия: затворную раму с 1 затвором к автомату АК - 74, 2 ударно-спусковых механизма к пистолету ТТ, 2 нарезных ствола изготовленных самодельным способом к пистолету ТТ, 1 ствольную коробку со стволом к пулемету ПК, 1 затворную раму к пулемету ПК, 1 ствол к пулемету ПК, боеприпасы, из которых  – 13 гранат  и более 6000 патронов разного калибра.    

Обнаруженное им оружие, его основные части  и боеприпасы Лебедь Ю.В. перевозил по месту своего жительства в  домовладение,  находящееся в п. Матвеев-Курган и помещение магазина, в котором он осуществлял реализацию строительных материалов, где  и хранил их до 31 октября 2017 года, т. е. до изъятия их из незаконного оборота сотрудниками УФСБ при проведении  оперативно-розыскных мероприятий.

По ходатайству осужденного уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства, осужденному назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.
Прокурор 

Матвеево-Курганского района
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