СМИ 

Нарушения трудовых прав и интересов граждан.

Проверка исполнения трудового законодательства вскрыла нарушения трудового законодательства в сфере охраны труда.
Установлено, что работники не обеспечивались специальной одеждой, не проходили обучение по охране труда и проверку знаний требований охраны труда,  допускались к работе без обязательных медицинских осмотров (обследований), на предприятии не проводился инструктаж по охране труда; не было обеспечено информирование работников об условиях и охране труда на рабочих местах, о риске повреждения здоровья, предоставляемых им гарантиях, полагающихся им компенсациях и средствах индивидуальной защиты.
В связи с допущенными нарушениями названного законодательства возбуждены 8 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, ч.ч. 1,2,3 ст. 5.27.1 КоАП РФ, по которым все лица привлечены к административной ответственности.

Проверка показала, что работники по различным причинам не заявляют о нарушении своих прав, в результате, несмотря на достаточно широкую распространенность нарушений трудового законодательства работодателями, они остаются вне поля зрения контролирующих и надзорных органов.

В этой связи напоминаем, что ст. 37 Конституции Российской Федерации каждому гарантировано право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на отдых, установленные федеральным законом минимального размера оплаты труда, а также право на отдых, установленные федеральным законом продолжительность рабочего времени, выходные и праздничные дни, оплачиваемый ежегодный отпуск.
Защитить свои конституционные права в силу ст. 352 Трудового кодекса Российской Федерации каждый имеет право всеми способами, не запрещенными законом.
Одним из таких способов является обращение в прокуратуру Куйбышевского района по адресу: ул. Театральная, 14, с. Куйбышево, Куйбышевский район, Ростовская область, 346940.
Помощник прокурора юрист 2 класса Чумиков Иван Иванович
