Защита прав субъектов предпринимательской деятельности
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере закупок у субъектов малого предпринимательства на территории Куйбышевского района.

Так, муниципальным заказчиком допущены нарушения законодательства (п. 4 ч. 2 ст. 6, п. 5 ст. 7 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", ч. 1 ст. 30 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ  "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", выразившиеся в несоблюдении минимальной доли в объеме закупок, которые заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства.

Вопреки установленному законом минимальному пределу в размере 15% от совокупного годового объема в  учреждением района по итогам 2018 года закупки у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в необходимом размере не осуществлялись.

По результатам проведенной прокуратурой района проверки в в адрес руководителя учреждения, допустившего названные нарушения  внесено  представление, которое находится на рассмотрении.
Помощник прокурора Куйбышевского района юрист 1 класса Чумиков И.И.
