Надзор за исполнением законодательства о государственной и муниципальной собственности при строительстве и реконструкции объектов коммунального хозяйства (водо-, газо-, тепло-, электроснабжение, водоотведение).
Прокуратурой района проведена проверка о государственной и муниципальной собственности при строительстве и реконструкции объектов коммунального хозяйства (водо-, газо-, тепло-, электроснабжение, водоотведение).

Проверкой соблюдение порядка разработки и утверждения схем водоснабжения, установлено, что  в нарушение ч. 4 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", ст. 4 и ст. 38 Федерального закона от 07.12.2011 N 416-ФЗ "О водоснабжении и водоотведении", п. 5 и 7 постановления Правительства РФ от 05.09.2013 N 782"О схемах водоснабжения и водоотведения" утверждены «Правила разработки и утверждения схем водоснабжения и водоотведения», «Требования к содержанию схем водоснабжения и водоотведения», схемы водоснабжения территорий Куйбышевского района не соответствуют  требованиям предъявляемым к содержанию схем водоснабжения.
По выявленные нарушениям законов прокуратурой района в адрес администрации Куйбышевского района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены. 

Помощник прокурора района
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