СТАТЬЯ

Учет преступлений отражает социальное явление - преступность. Получаемые данные имеют специфику еще и потому, что предмет учета находится в сфере особых отношений - противоправных. Соответственно, преступность как сложное социальное явление количественно может измеряться с оговоркой необходимых для этого условий.

Одним из условий, способствующих совершению преступлений, может быть и ненадлежащая работа правоохранительных органов, нереагирование на совершение преступлений, укрытие их от учета.

Причины нарушений, допускаемых сотрудниками милиции, при приеме, регистрации и разрешении органами внутренних дел заявлений и сообщений о преступлениях различны. 

Наиболее распространенные случаи укрытие от учета преступлений является – отказ в принятии сообщения о совершенном преступлении. Принятие незаконного решения об отказе в возбуждении уголовного дела при наличии достаточных данных, указывающих на признаки преступления.

Надзор за соблюдение действующего законодательства о приеме, регистрации и рассмотрением заявлений и сообщений о преступлениях возложен на органы прокуратуры.


Поэтому
каждый
гражданин
при
совершении
в
отношении
него

преступления имеет право сообщить в органы внутренних дел или обратиться непосредственно к сотруднику милиции. В случае отказа в приеме Вашего

сообщения о совершенном преступлении или незаконно принятом решении по этому сообщению Вы праве по данному факту обратиться в прокуратуру района или позвонить по телефону - 3-16-83 или 3-18-60.

Заместитель прокурора района

советник  юстиции                                                                             О.Н. Первун

