 Статья

«В преддверии Международного дня борьбы с наркоманией прокуратура Матвеево – Курганского района информирует о проделанной работе в данной сфере»

В мае 2017 года прокуратурой района совместно с сотрудниками группы по контролю за оборотом наркотиков МО МВД России «Матвеево – Курганский» проведена проверка исполнения законодательства о профилактике, предупреждении, и пресечении правонарушений и преступлений в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров (вещества, часто используемые при производстве, изготовлении, переработке наркотических средств и психотропных веществ).

При проверке ОАО «Раймолпром Матвеево – Курганский» установлено, что организация осуществляет деятельность, в том числе связанную с оборотом прекурсора - серной кислоты с концентрацией свыше 45 %.

В нарушение требований закона "О наркотических средствах и психотропных веществах" журнал учета и расходования хранящейся на предприятии серной кислоты не велся, что могло способствовать утрате данного прекурсора, а также его неправомерного использования.
По выявленным нарушениям прокуратурой района в отношении ОАО «Раймолпром Матвеево – Курганский» возбуждено дело об административных правонарушениях по ч. 3 ст. 6.16 КоАП РФ - нарушение правил учета, реализации, распределения, использования прекурсоров наркотических средств или психотропных веществ.

В итоге рассмотрения административного дела в суде ОАО «Раймолпром Матвеево – Курганский» привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 50 000 рублей.

Помощник прокурора 

Матвеево-Курганского района

юрист 1 класса                                                                                          О.О. Петренко
