СМИ

Социальная защита инвалидов
Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о социальной защите инвалидов на территории Куйбышевского района.

В ходе проведенной прокуратурой района проверки вскрыты многочисленные нарушения прав инвалидов на доступную безбарьерную среду, соблюдения жилищных прав, а также других социальных прав инвалидов.
В связи с допущенными нарушениями названного законодательства в отношении 6 должностных лиц возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 9.13 КоАП РФ.
Помимо этого, в целях устранения нарушений законодательства о социальной защите инвалидов внесено 9 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В порядке разъяснения вопросов правового характера сообщаю, что в соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" государством гарантируется обеспечение инвалидам равных с другими гражданами возможностей в реализации гражданских, экономических, политических и других прав и свобод, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, а также в соответствии с общепризнанными принципами и нормами международного права и международными договорами Российской Федерации.

Прокуратура района сообщает, что в случае нарушения законодательства о социальной защите инвалидов, Вы вправе обратиться в прокуратуру района по адресу: ул. Театральная, 14, с. Куйбышево, Куйбышевский район, Ростовская область, 346940.
Прокомментировал помощник прокурора Куйбышевского района юрист 1 класса Чумиков Иван Иванович

