Защита прав субъектов предпринимательской деятельности
Прокуратурой Куйбышевского района проведена проверка исполнения требований Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации" на территории Куйбышевского района.

По результатам проверки выявлены многочисленные нарушения названного законодательства. К типичным нарушениям прав субъектов предпринимательства при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля относились нарушения требований к организации и проведению плановых и внеплановых проверок, информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства не осуществлялась и другое.
По результатам проведенных прокуратурой района проверок в рассматриваемой сфере выявлены 35 нарушений, в целях их устарнения  внесены 3 представления, по результатам их рассмотрения привлечено 1 лицо к дисциплинарной ответственности, опротестованы 6 нормативно – правовых акта.
Помощник прокурора Куйбышевского района юрист 1 класса Чумиков И.И.
