Контроль за исполнением законодательства при использовании и распоряжении государственным и муниципальным имуществом.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства при использовании и распоряжении государственным и муниципальным имуществом.

Проверкой установлено, что в с.Куйбышево, Ростовской области, на земельном участке, находящемся в государственной собственности,  расположены объекты недвижимого имущества Каменского государственного автономного учреждения Ростовской области «Лес» (далее учреждение). 

Указанное имущество учреждением не используется более 6 лет, сохранность и его целостность не обеспечены. Здания лишены полов, дверей и окон, крыша осталась на отдельных участках, кирпичные стены осыпаются, внутренняя отделка пришла в негодность, что не позволяет обеспечить сохранность недвижимости. Приборы распределения электрической энергии разрушены, а отсутствие ограждений и техническое состояние этих разрушающихся объектов создает опасность для неопределенного круга лиц, в том числе и детей, имеющих свободный доступ к ним.

Состояние объектов недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности, не учреждением контролируется, меры к обеспечению сохранности и рационального использования не принимаются.

В связи с допущенными нарушениями названного законодательства прокуратурой района внесено 1 представления, которое рассмотрено и удовлетворено, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
Помощник прокурора района

 юрист 1 класса 
Подберезный Евгений Владимирович.

