Прокуратура Куйбышевского района в преддверии Медународного дня борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом разъясняет
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Международный день борьбы с наркоманией установлен 26 июня 1987 года Генеральной ассамблеей ООН и символизирует решимость мирового сообщества усиливать деятельность, направленную на создание международного общества, свободного от злоупотребления психоактивными веществами.

Эксперты Всемирной Организации Здравоохранения (ВОЗ) называют наркотиком "любое вещество, которое при введении в живой организм может изменить его восприятие, поведение, когнитивные или двигательные функции.

В соответствии с рекомендациями ВОЗ такими психоактивными веществами являются: спирт, опиаты, производные конопли, седативные и снотворные средства, кокаин, галлюциногены, табак, летучие растворители и другие психоактивные вещества, используемые в сочетании. В сотрудничестве с различными странами ВОЗ ведет деятельность, направленную на профилактику, пресечение распространения и потребления наркотиков. Борьба с наркоманией затруднена из-за огромной прибыли, получаемой криминальными структурами от торговли наркотиками.

	История борьбы с распространением наркотиков и попыток контролировать их оборот насчитывает уже более 100 лет. В феврале 1909 года Шанхайская опиумная комиссия, участие в работе которой приняли 13 стран, в том числе Россия, пыталась найти пути ограничения ввоза наркотиков из азиатских стран.

7 декабря 1987 года на 42-й сессии Генеральная Ассамблея ООН приняла резолюцию, которая постановила ежегодно отмечать 26 июня как Международный день борьбы со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом. Поводом для такого решения послужил доклад Генерального секретаря ООН 26 июня 1987 года на Международной конференции по борьбе со злоупотреблением наркотическими средствами и их незаконным оборотом. Участники конференции приняли Всеобъемлющий многодисциплинарный план будущей деятельности по данному направлению.


Стремительное распространение наркотиков рассматривается как многоуровневое бедствие, влекущее разнообразные вредные последствия – от демографической катастрофы до криминализации экономики, социальной и политической среды.

В настоящее время назрела необходимость выработки совместной программы мирового сообщества, направленной на создание реального заслона на пути международных наркопотоков. Именно ООН может и берет на себя функции коллективного организатора и идеолога глобальной антинаркотической борьбы. На сегодняшний день эта организация в сотрудничестве с различными странами ведет работу по уменьшению негативного воздействия наркотиков на генофонд всего человечества. Запущен ряд проектов, деятельность которых направлена на профилактику, предупреждение, пресечение и борьбу с наркоманией. Сегодня борьба наркоторговлей и смертоносным употреблением различных наркотических веществ в немедицинских целях ведется различными способами. Их вред для здоровья, психики и полноценной жизни человека доказан и очевиден, ввиду чего борьба с наркотиками организована на законодательном уровне, в том числе этот вопрос поднимает и ряд международных документов.

Одни страны ужесточают меры ответственности, вплоть до введения высшей меры наказания, другие – легализуют употребление некоторых видов наркотиков и пытаются контролировать эти процессы. Международный день борьбы против злоупотребления наркотиками и их незаконного оборота призван подчеркнуть угрозу, исходящую от наркоторговли и связанных с ней аспектов для жизни всего человечества. Только совместными усилиями и слаженными действиями цивилизованным странам удастся побороть это зло, подарив потомкам мир без наркотиков.

Наркотики стали проблемой всего цивилизованного мира. Слёзы, горе и боль, тысячи загубленных жизней и разрушенных семей - вот что принесла нам наркопреступность. Не только наркополицейские, таможенники и пограничники - каждый из нас должен внести свой вклад в дело борьбы с наркотиками.
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Наркомания - тяжелое заболевание, вызываемое злоупотреблением психоактивных веществ с непреодолимой потребностью в их постоянном приёме. К сожалению, с каждым днем увеличивается доля молодых людей, потребляющих препараты, вызывающие привыкание. Вера в то, что эти вещества помогут преодолеть трудности, сделают жизнь интереснее, а самих молодых людей более востребованными в обществе, вскоре исчезает, но далеко не у каждого находятся силы вернуться к нормальной жизни.

Психоактивные вещества разрушают практически все органы и системы организма: страдает мозг, печень, почки, сердце, репродуктивные органы. Со временем наступает грубое нарушение всех функций организма и социальная деградация. Бензин или клей "Момент", например, превращают людей в умственно неполноценных за 3-4 месяца, "безопасная конопля" за 3-4 года. Человек, употребляющий морфин (или героин), через два - три месяца настолько утрачивает способность что-либо делать, что перестаёт за собой ухаживать и полностью теряет человеческий облик.

Те же, кто употребляет кокаин, живут не больше 3-4 лет. В один ужасный момент они погибают от разрыва сердца или оттого, что их носовая перегородка утончается и начинает напоминать пергаментный листок, который трескается, лопается и, в конце концов, всё заканчивается смертельным кровотечением.

При употреблении ЛСД человек теряет способность ориентироваться в пространстве, у него появляется ощущение того, что он может летать. В результате он, поверив в свои возможности, прыгает с последнего этажа.

Все наркоманы вне зависимости от вида принимаемого наркотика, долго не живут. Они утрачивают присущий для живых существ инстинкт самосохранения. Это приводит к тому, что около 60% из них в течение первых двух лет после приобщения к наркотикам предпринимают попытку самоубийства. Многим это удаётся.
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Наркотикам — стоп. 
Наркотикам – нет. 
Наркотики жизнь унесут твою. 
Секунда кайфа и тысячи лет 
Душа будет гнить в аду. 
Остановись. Не спеши на иглу. 
Не слушай тех, 
кто придумал игру. 
Игру без правил, 
где ты проиграешь. 
Наркотики – зло. 
И ты это знаешь!

Во всем мире около 200 млн. человек принимают наркотики. С каждым годом наркомания "молодеет", а основной категорией уязвимого населения является молодежь. Средний возраст тех, кто пробует наркотики - 13 лет, а средняя продолжительность жизни среди наркоманов - 21 год! Родителям следует установить с ребенком тесное взаимодействие, интересоваться его жизнью, переживаниями, поддерживать в стремлении заниматься спортом, творчеством для того, чтобы предупреждать появление у детей таких опасных проявлений как ощущение одиночества, незащищенности, раздражения и агрессии, апатии и уныния, которые могут способствовать "первой пробе" наркотиков.
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26 июня под девизом "Нет наркотикам!" проходят многочисленные спортивно-оздоровительные мероприятия, конференции, лекции, круглые столы, встречи со школьниками и студентами, учителями и родителями, на которых звучит информация о вреде злоупотребления снотворными, стимуляторами, транквилизаторами, возникновении тяжелых последствий и болезненной зависимости от их употребления.

Легче не пробовать наркотик, чем избавиться от пристрастия к нему.

Люди, не оставайтесь равнодушными к этой проблеме, участвуйте в мероприятиях по предупреждению распространения наркотиков, чтобы наши дети не попали в "капкан" алчущих заработать на нашем горе.

Будьте бдительны! 

