 Статья

««Результаты проверки исполнения законодательства о транспортной безопасности при перевозке пассажиров в ОАО «Матвеево – Курганское АТП»»

Прокуратурой Матвеево-Курганского района завершена проверка исполнения  законодательства о транспортной безопасности и безопасности дорожного движения при организации перевозок пассажиров ОАО «Матвеево – Курганское АТП», в связи с имевшим место 16.06.2017 ДТП с участием автобусов ПАЗ и KIA GRANDBIRD на 6 км. автодороги с. Авило - Успенка – п. Матвеев Курган – с. Самбек в результате которого погибло 4 человека и пострадало 28 человек.

Установлено, что в нарушение требований п. 2 ч. 1 ст. 23 Федерального закона Российской Федерации от 10.12.1995 № 196-ФЗ  «О безопасности дорожного движения» ряд водителей ОАО «Матвеево – Курганское АТП» перед выходом на линию не проходили обязательное медицинское освидетельствование.
По допущенным нарушениям прокуратурой района в акционерное общество внесено представление, а также в отношении генерального директора предприятия и юридического лица возбуждены административные производства по ст. 11.32 КоАП РФ, которые 26.06.2017 направлены на рассмотрения в Матвеево – Курганский мировой суд.
Помимо того, на контроле прокуратуры района находится расследование уголовного дела в отношении виновника вышеуказанного ДТП. Постановлением Матвеево – Курганского районного суда 17.06.2017 в отношении водителя автобуса ПАЗ Холостова В.В. избрана мера пресечения виде заключения под стражу.
Помощник прокурора района

юрист 1 класса                                                                                          О.О. Петренко

