 Статья

«Результаты проверки антитеррористической защищенности объектов на территории»

Прокуратурой Матвеево-Курганского района, по информации Матвеево – Курганского района, в июне 2017 года установлены нарушения законодательства о противодействии терроризму при осуществлении деятельности объектов топливно – энергетического комплекса АГЗС ООО «Веста - А», АЗГС ООО «НОВАТЭК – автозаправочные комплексы», ООО «Агропродукт» и объектов жизнеобеспечения МУП «Водоканал», ПАО «МРСК Юга» - «Ростовэнерго».

В нарушение требований ч.ч. 7, 12 ст. 2, ч. 6 ст. 3 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ (ред. от 08.11.2011) "О противодействии терроризму" организациями не приняты меры, направленные на заведение противодиверсионных паспортов объектов.

Так, по результатам комиссионного обследования антитеррористической комиссией администрации Матвеево – Курганского района, в соответствии с требованиями ч. 1 ст. 8 Федерального закона от 21.07.2011 № 256-ФЗ «О безопасности объектов топливно – энергетического комплекса», юридическим лицам указано на необходимость заведения паспортов безопасности объектов топливно – энергетического комплекса и жизнеобеспечения.

Однако соответствующие паспорта не заведены, по выявленным нарушениям прокуратурой района в отношении руководителей организаций 27.06.2017 внесены представления об устранении нарушений закона, которые находятся на рассмотрении.
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