 Минтруд дал рекомендации, которые пригодятся работодателям при приеме на работу бывших государственных (муниципальных) служащих

В целях формирования единообразной практики применения статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», содержащей ограничения на осуществление трудовой деятельности и оказание услуг для гражданина - бывшего государственного (муниципального) служащего Минтрудом России подготовлены соответствующие рекомендации.

Контроль за выбором места трудоустройства бывших государственных (муниципальных) служащих необходим в целях недопущения возникновения коллизии публичных и частных интересов, которая может выражаться:

- в возникновении конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей, обусловленного возможностью предоставления необоснованных выгод и преимуществ для организации, рассматриваемой государственным (муниципальным) служащим в качестве будущего места работы;

- в неправомерном использовании служебной информации в интересах организации после трудоустройства.

Методические рекомендации содержат следующие разъяснения:

- условия, влекущие необходимость получения гражданином - бывшим государственным (муниципальным) служащим согласия комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;

- порядок направления гражданином – бывшим государственным (муниципальным) служащим обращения о даче согласия на трудоустройство;

- порядок рассмотрения обращения гражданина – бывшего государственного (муниципального) служащего о даче согласия на трудоустройство;

- порядок направления обращения в случае упразднения государственного органа, в котором гражданин замещал должность;

- порядок рассмотрения обращения на заседании комиссии;

- обязанность гражданина – бывшего государственного (муниципального) служащего сообщать работодателю о замещении им должности в государственном (муниципальном) органе;

- последствия нарушения гражданином – бывшим государственным (муниципальным) служащим обязанности сообщать работодателю сведения о последнем месте своей службы;

- ответственность работодателя за неисполнение обязанности сообщить о заключении с гражданином – бывшим гражданским (муниципальным) служащим трудового (гражданско-правового) договора.

Минтруд России рекомендует, когда на работу устраивается бывший государственный или муниципальный служащий, выяснять:

- включены ли замещаемая ранее должность или должности в перечень, установленный нормативными правовыми актами;

- прошел ли двухлетний период после увольнения со службы.

Если должность есть в перечне и два года не прошло, работодатель должен сообщить о заключении договора с экс-чиновником по последнему месту его службы. Правило касается трудовых договоров, а также гражданско-правовых договоров, сумма которых более 100 тысяч рублей в месяц.

Минтруд России пояснил: когда с бывшим госслужащим заключен трудовой договор по основному месту работы и трудовые договоры о работе по совместительству, сообщение требуется направить в каждом случае. Если сообщить только об основном договоре, это сочтут нарушением.

Разъясняем, что юридическому лицу за умолчание о приеме на работу бывшего госслужащего грозит штраф от 100 до 500 тысяч рублей.
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