Прокуратура Матвннво-Курганского района разъясняет
Федеральным законом от 31 декабря 2014 г. N 528-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения" введена статья с административной преюдицией - ст. 264.1 УК РФ, который вступил в силу  с 1 июля 2015 г. 

Сущность административной преюдиции состоит в признании неоднократно совершенных виновным лицом в течение определенного периода времени административных правонарушений после наложения за первое из них административной ответственности юридическим фактом, порождающим уголовно-правовые последствия.
Водитель, повторно садясь за руль автомобиля в состоянии опьянения, осознает, что он является лицом, подвергнутым административному наказанию, и осведомлен о нетерпимости общества к подобному поведению, тем самым противопоставляет себя ему.

Повторное умышленное нарушение запрета управлять транспортным средством в состоянии опьянения, совершенное лицом, несмотря на применение к нему административного взыскания, свидетельствует о стойком негативном отношении данного лица к охраняемым законом общественным отношениям.  

  Уголовной ответственности по ст. 264.1 УК РФ подлежит лицо, управляющее транспортным средством в состоянии опьянения, при условии, если оно было ранее подвергнуто административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. Кроме того, уголовной ответственности за совершение данного преступления также подлежит лицо, управляющее транспортным средством в состоянии опьянения, имеющее судимость за совершение преступления, предусмотренного ч. 2, 4 или 6 ст. 264 либо ст. 264.1 УК РФ.  
Санкция статьи 264.1 УК РФ достаточно сурова и  предусматривает наказание в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, обязательных работ на срок до четырехсот восьмидесяти часов,   лишения свободы на срок до двух лет и назначением дополнительного наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет. Несмотря на это, такие преступления на территории Матвеево-Курганского района не редкость.
Так, в 2016 году, на территории Матвеево-Курганского района зарегистрировано 13  преступлений указанной категории, за 5 месяцев 2017 года  уже 11, из которых 4 лица совершили преступления повторно.

Приговорами суда большинству осужденных назначается наказание в виде обязательных работ, которые заключается в выполнении бесплатных  работ по благоустройству на территории поселений по месту их жительства осужденных.  Однако, как показала практика, не во всех случаях указанная мера наказания является эффективной, поскольку некоторыми «лжеводителями» преступления указанной категории  совершаются дважды и  даже трижды за короткий промежуток времени. В тех случаях, когда указанный вид наказания, назначенный лицам, совершившим преступления повторно, не достиг целей уголовного наказания – исправления осужденного и предупреждения совершения новых преступлений, прокуратурой района при поддержании государственного обвинения по данным уголовным делам, суду предлагается назначать более строгое наказание в виде лишения свободы.
При этом помимо угрозы неотвратимого наказания, каждый водитель, садясь за руль в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, дожжен помнить   о  самом дорогом и ценном,  что есть у человека –  жизни, как своей, так и других людей,  которая может случайно оборваться по вине нетрезвого водителя.
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