Вступили в силу изменения в закон о водоснабжении и водоотведении

Федеральным законом № 225-ФЗ от 29.07.2017 внесены изменения в Федеральный закон «О водоснабжении и водоотведении» №416-ФЗ от 07.12.2011.
Согласно изменений устанавливаются подходы к нормированию в сфере водоотведения, исчислению и взиманию платы за сброс загрязняющих веществ в составе сточных вод.
Так, Федеральный закон «О водоснабжении и водоотведении» дополнен новой главой «Регулирование сброса сточных вод в централизованные системы водоотведения (канализации)» и вводятся понятия: локальное очистное сооружение или устройство, нормативы водоотведения по составу сточных вод и другие.
Федеральный закон «О водоснабжении и водоотведении» приводится в соответствие с новыми требованиями законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды. Кроме того вносятся изменения в Федеральный закон «Об охране окружающей среды»: вводится новая статья 78.1, устанавливающая особенности возмещения вреда окружающей среде при сбросе загрязняющих веществ в водные объекты через централизованные системы водоотведения поселений и городских округов

Помощник прокурора Куйбышевского района юрист 1 класса Подберезный Е.В.
