Нарушения законодательства об организации освещения улиц.
Прокуратурой района проведена проверка исполнения администрациями сельских поселений требований Федерального закона от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Россий​ской Федерации» в части организации освещения улиц.

Статьей 14 Федерального закона № 131-ФЗ определен круг вопросов местного значения, к которому в соответствии с п. 19 указанной статьи относится организация освещения улиц поселения.
В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что ос​вещение улиц сельских поселений Куйбышевского района, должностными лицами администраций не организовано.
Проверкой установлено, что светильники световых опор, находящиеся на улицах, один за другим не горят, а доля действующих светильников, работающих в вечернем и ночном ре​жимах, должна составлять не менее 95 %. 

В связи с допущенными нарушениями названного законодательства прокуратурой района внесены 3 представления, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

Помощник прокурора района

 юрист 1 класса 
Подберезный Евгений Владимирович.
