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Содержание территории общего пользования
В 2016 году прокуратурой Куйбышевского района опротестованы отдельные положения Правил благоустройства 2-х муниципальных образований Куйбышевского района, утвержденных решениями Собрания депутатов сельских поселений, которыми на физических, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей возложены обязанности, не предусмотренные федеральным законом, а именно осуществлять уборку, содержание, а также благоустройство не только принадлежащих им земельных участков, но и прилегающих к ним территорий.
Вместе с тем возложение на собственников, владельцев, пользователей, лиц, осуществляющих эксплуатацию и содержание земельных участков и других объектов, обязанности по содержанию территории общего пользования, прилегающей к их имуществу, но не находящейся в их собственности, владении либо пользовании, является незаконным и может быть осуществлено только на основании федерального закона или договора в силу положений ст. 210 Гражданского кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором.
При этом указанные положения Правил благоустройства, в силу ч. 2 ст. 1  от 17.07.2009 № 172-ФЗ Федерального закона Российской Федерации  «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», являются коррупциогенными факторами, так как содержат неопределенные, трудновыполнимые и (или) обременительные требования к гражданам и организациям (пп. «а» п. 4 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.201 № 96).
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