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Статья.
Прокуратурой Родионово-Несветайского района проведена проверка соблюдения государственными органами и органами местного самоуправления района требований законодательства о порядке рассмотрений обращений граждан. 
Проверка показала, что требования законодательства по своевременному, полному и объективному рассмотрению обращений граждан должностными лицами надлежащим образом не исполняются, установлены факты нарушения 30-дневного срока рассмотрения обращений граждан, а также ненаправления ответов заявителям.
По результатам проверки прокуратурой района вынесено 5 постановлений о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст.5.59 Кодекса РФ об АП. Среди лиц, допустивших грубые нарушения федерального законодательства заместители Главы Администрации Родионово-Несветайского района, руководитель Родионово-Несветайского отдела судебных приставов УФССП России по Ростовской области.

В адрес Главы Администрации района также внесено представление с требованием незамедлительно устранить выявленные нарушения, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
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