СТАТЬЯ

 «Ответственность должностных лиц 

органов местного самоуправления за невыполнение требований закона в части поддержки развития малого и среднего бизнеса»

Частью 1 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и  статьей 14  Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» на органы местного самоуправления в целях поддержки развития малого и среднего бизнеса возложена  обязанность осуществления закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем 15 % совокупного годового объема закупок.

Невыполнение данной обязанности влечет административную ответственность по ч.11 ст.7.30 КОАП РФ.
В 2017 году по результатам рассмотрения возбужденного прокурором Матвеево-Курганского района постановления Управлением Федеральной антимонопольной службы по РО к административной ответственности в виде штрафа в размере пятьдесят тысяч рублей привлечен один из глав администраций сельских поселений района. 

Муниципальный служащий администрации этого поселения, также допустивший нарушения при осуществлении закупок у субъектов малого предпринимательства привлечен к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
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