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Об изменении законодательства о страховых взносах в 2014 году
С  1 января 2014 года вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон от  24.07.2009  № 212-ФЗ "О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования". 

Начиная с расчетного периода 2014 г. страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за указанный и последующие периоды перечисляются в ПФР одним платежным документом без распределения взносов на финансирование страховой или накопительной части трудовой пенсии. При оформлении расчетного документа следует применять код бюджетной классификации, предназначенный для учета платежей  на выплату страховой части трудовой пенсии. Такие положения содержатся в новой ст.22.2 Федерального закона от 15.12.2001 N 167-ФЗ, которая озаглавлена "Единый расчетный документ".

После того как денежные средства поступят в ПФР, Пенсионный фонд самостоятельно перечислит сумму страховых взносов, предназначенных на финансирование накопительной части трудовой пенсии, на отдельный счет ПФР (п.2 ст.20.1 Закона N 167-ФЗ). Учет страховых взносов, поступивших на выплату накопительной части трудовой пенсии, будет осуществляться на основании данных индивидуального (персонифицированного) учета в зависимости от того, какой вариант пенсионного обеспечения выбрало застрахованное лицо (0% или 6% процента на финансирование накопительной части трудовой пенсии) (п.1 ст.20.1 Закона N 167-ФЗ).

Действие тарифа страховых взносов  в государственные внебюджетные фонды сохраняется на период до 2016 года включительно в отношении большинства плательщиков в размере  30% (ПФР – 22%, ФСС – 2,9%, ФФОМС – 5,1%) в пределах установленной величины базы для начисления страховых взносов и в размере 10%  в бюджет Пенсионного фонда РФ сверх установленной предельной величины базы для начисления страховых взносов.

Продлен период применения льготного тарифа страховых взносов до 2018 года для малых предприятий, осуществляющих деятельность в производственной и социальной сферах, социально ориентированных  некоммерческих организаций, благотворительных организаций и аптечных организаций с постепенным ежегодным увеличением совокупного тарифа страховых взносов для данной категории плательщиков на 2 процентных пункта.
Повысился тариф страховых взносов на обязательное пенсионное страхование для российских организаций и предпринимателей, которые осуществляют производство, выпуск в свет (в эфир) и (или) издание СМИ. Данные плательщики применяют в 2014 г. общий тариф страховых взносов в размере 30 процентов: ПФР - 23,2%, ФСС РФ - 2,9%, ФФОМС - 3,9%.

Закончилось действие льготного тарифа для организаций, оказывающих инжиниринговые услуги. Такие плательщики в 2014 году перечисляют взносы по общему тарифу 30%: ПФР – 22%, ФСС – 2,9%, ФФОМС – 5,1%.

Предельная величина базы, с которой уплачиваются страховые взносы в систему обязательного пенсионного страхования, в 2014 году составляет 624 тыс. рублей плюс 10% сверх этой суммы (в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30.11.2013 N 1101 "О предельной величине базы для начисления страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с 1 января 2014 г.").

Более подробную информацию вы можете получить на сайте www.pfrf.ru, и по тел. 8-863-41-3-11-85 УПФР в Матвеево-Курганском районе, адрес:п.М-Курган, ул.Садовая, 4. 
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