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Вниманию индивидуальных предпринимателей, чей годовой доход за 2014 год превышает 300 тысяч рублей!
В 2014 году размер страховых взносов на обязательное пенсионное страхование (ОПС) для индивидуальных предпринимателей, адвокатов и нотариусов, занимающихся частной практикой, определялся исходя из суммы дохода за год.

Индивидуальные предприниматели, чей годовой доход не превышает 300 000 рублей (в том числе при отсутствии дохода),  обязаны были до 31 декабря 2014 года уплатить страховые взносы в ПФР в фиксированном размере: на обязательное пенсионное страхование – 17328,48 руб., на обязательное медицинское страхование - 3399,05 руб.
Уплата страховых взносов на ОПС за 2014 года для предпринимателей, чей доход превышает 300 000 рублей,  будет производиться в два этапа. До 31.12.2014г.  предприниматели должны были уплатить  фиксированный размер страховых взносов (17328,48 руб.), и не позднее  1 апреля  2015 года – 1% от суммы дохода, превышающей 300 000 рублей.

Таким образом, 1 апреля 2015 года – крайний срок уплаты. Предприниматели вправе оплатить всю сумму страховых взносов ранее этой даты. 

Обращаем внимание всех предпринимателей, вне зависимости от размера доходов: размер взносов, уплачиваемых предпринимателем в ПФР, определяется на основе информации о доходах, представляемой им в органы ФНС. Информация о доходах передается налоговыми органами в органы ПФР. 

В случае,  если в информации, полученной органами ПФР от налоговых органов, отсутствуют сведения о доходах налогоплательщиков в связи с непредставлением ими необходимой отчетности в налоговые органы до окончания расчетного периода, страховые взносы на ОПС за истекший расчетный период взыскиваются органами ПФР в фиксированном размере.  Он определяется как увеличенное в 12 раз произведение восьмикратного МРОТ, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы (в 2014 году - 5554 рубля),  и тарифа страховых взносов в ПФР для самозанятого населения (26%):

5554 х 8 х 26% х 12=138 627,84 рублей (за год).

До тех пор, пока предприниматель не исключен из Единого Государственного реестра индивидуальных предпринимателей, за ним сохраняется обязанность уплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование. 

Таким образом, предприниматели, не осуществляющие деятельность, должны либо подать сведения в налоговый орган о нулевом годовом доходе, и тогда уплачивать страховые взносы на ОПС в размере 17328,48 рублей за 2014 год, либо сняться с учета в качестве индивидуального предпринимателя.
В случае проживания в другом регионе сняться с учета можно заочно – направив в органы ФНС заявление по установленной форме и необходимые документы.
ОПФР по Ростовской области напоминает индивидуальным предпринимателям, что они самостоятельно формируют свои пенсионные права, и начисление пенсии  осуществляется исключительно исходя из фактически уплаченных сумм. Поэтому предприниматели должны ответственно подходить к уплате взносов и вовремя задумываться о своей будущей пенсии.
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