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Легализация заработной платы в интересах граждан 
Проблема выплаты «серых» зарплат является весьма актуальной на сегодняшний день. Многие работодатели предпочитают официально платить минимальную заработную плату, чтобы перечислять за своих сотрудников как можно меньше страховых взносов во внебюджетные фонды. Однако неофициальная выплата заработной платы влечет за собой не только нарушение действующего законодательства, но и способствует ущемлению социальных прав работников, в частности права на достойное пенсионное обеспечение, т.к. взносы работодателя в ПФР фиксируются на индивидуальном лицевом счете гражданина и наряду со стажем определяют размер будущей пенсии. 
Вопрос легализации заработной платы является одним из приоритетных и в деятельности Пенсионного фонда. Ведь размер заработка играет важную роль в формировании будущей пенсии. Только с «белой» зарплаты учитываются страховые взносы. Чем больше страховых взносов отчисляется за работника, тем на большее количество пенсионных баллов он может рассчитывать, и тем больше будет его будущая пенсия
          В настоящее время при Администраци Матвеево-Курганского района создана комиссия по контролю за соблюдением трудового законодательства, целью работы которой являются выявление и пресечение правонарушений в области оплаты труда и отчислений, снижение неформальной занятости, легализация заработной платы, то есть выявление недобросовестных работодателей, выплачивающих заработную плату сотрудникам в «конвертах». В работе комиссии непосредственное участие принимают специалисты Пенсионного фонда.

           В соответствии с ч.3 ст.37 Конституции РФ каждый гражданин имеет право на вознаграждение за труд не ниже установленного Федеральным законом минимального размера оплаты труда.

         УПФР  в Матвеево-Курганском районе призывает жителей района интересоваться у своих работодателей, уплачивают ли они страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за своих работников в полном объеме, и проверять состояние своего пенсионного счета.

           С 2015 года ключевым параметром, оказывающим воздействие на формирование пенсионных прав в системе обязательного пенсионного страхования, является пенсионный балл, — в сумме приобретенных пенсионных баллов учитывается каждый год, отработанный гражданином.

           Очевидно и обязательно то, что трудоустройство и заработок гражданина в данном случае должны быть официальными, и этот принцип остается и будет оставаться актуальным в дальнейшем. К сожалению, отдельные работодатели стремятся как обойти и снизить до минимум а налоговые отчисления, так и сэкономить на страховых взносах в Пенсионный фонд РФ, не устраивая работника официально или выплачивая ему часть заработка или весь заработок с использованием серых зарплатных схем.

           Пенсионные права формируются только при наличии официального заработка, в связи с чем в таких ситуациях гражданин не приобретает право на страховую пенсию, или она впоследствии будет назначена в минимальном размере.

           Самым оптимальным вариантом в процессе всей трудовой деятельности является отказ от зарплаты в «конверте». Также важно убедиться в том, что работодатель уплачивает положенные в соответствии с законодательством страховые взносы на будущую пенсию.

В целях выявления недобросовестных работодателей и восстановления социальных гарантий граждан в УПФР в Матвеево-Курганском районе организована работа «горячей линии» по фактам выплаты «серой» заработной платы или заработной платы ниже прожиточного   минимума.  Сообщить   об   этих фактах можно по телефону 3-11-85
Напоминаем, что проверить, в полном ли объеме работодатель уплачивает страховые взносы, можно по данным о состоянии индивидуального лицевого счета. Для этого нужно воспользоваться  «Личным кабинетом застрахованного лица» на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru или обратиться в УПФР в Матвеево-Курганском районе по адресу 346970, Ростовская область, п. Матвеев Курган, ул. Садовая, 4. 
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