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ПФР приступил к взысканию задолженности предпринимателей за 2014 год по страховым взносам, рассчитанным исходя из суммы дохода

С 2014 года размер страховых взносов, уплачиваемых индивидуальными предпринимателями в ПФР, зависит от суммы полученного ими дохода. Максимальная сумма страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, подлежащих уплате в ПФР за 2014 год, составляет 138 627,84 рублей.

Предприниматели, информация о доходах которых в ПФР отсутствует, обязаны уплатить страховые взносы на обязательное пенсионное страхование за 2014 год в сумме 138 627,84 руб. А в случае неуплаты задолженность будет взыскана в принудительном порядке, в том числе за счет имущества должников.

Во избежание возникновения конфликтных ситуаций, УПФР в Матвеево-Курганском районе рекомендует всем предпринимателям в кратчайшие сроки обратиться в  Управление ПФР по адресу: п.Матвеев Курган, ул.Садовая, 4 кабинет №3  для уточнения сведений о сумме полученного ими дохода. При обращении в Управление ПФР при себе необходимо иметь заверенную налоговым органом копию декларации о доходах за 2014 год.
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