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Индивидуальные предприниматели должны заплатить  страховые взносы до конца года
  УПФР в Матвеево-Курганском районе напоминает: фиксированный размер страховых взносов для самозанятого населения в 2016 году составляет 23153,33 руб. за год, в том числе 19356,48 руб. на обязательное пенсионное страхование, 3 796,85 руб. – на обязательное медицинское страхование. 

Размер страховых взносов в ПФР для самозанятого населения по-прежнему рассчитывается исходя из величины дохода за год. Если величина дохода плательщика страховых взносов за год не превышает 300 тысяч рублей, он обязан заплатить страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в фиксированном размере. Сделать это необходимо не позднее 31 декабря 2016 года. 

 Если величина дохода плательщика страховых взносов в 2016 году превысит 300 тысяч рублей, то к фиксированному размеру взносов на обязательное пенсионное страхование ему необходимо будет доплатить 1% от дохода, превышающего 300 тысяч рублей. Сделать это необходимо не позднее 1 апреля 2017 года. 

Напоминаем индивидуальным предпринимателям, что до тех пор, пока они не исключены из Единого Государственного реестра индивидуальных предпринимателей, за ними сохраняется обязанность уплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование. 
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