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Работодателям: изменения в ежемесячной отчетности о работающих сотрудниках
Отделение ПФР по Ростовской области обращает внимание работодателей на изменения с 1 января 2017 года в порядке представления отчётности по форме СЗВ-М «Сведения о застрахованных лицах».

Изменены сроки отчетности. Если раньше крайним сроком представления сведений было 10 число каждого месяца следующего за отчётным, то с 2017 года – 15 число включительно. В случаях, когда последний день представления отчётности приходится на выходной или нерабочий день, то он переносится на ближайший рабочий день. Таким образом, отчётность за декабрь 2016 года необходимо представить не позднее 16 января 2017 года.

Форму СЗВ-М необходимо представлять в новом формате, утвержденном постановлением Правления ПФР от 07.12.2016г. №1077п. Временно будут приниматься формы СЗВ-М в формате, утвержденном распоряжением от 31.08.2016г. №432р. В старом формате (утв. Распоряжением  ПФР от 25.02.16 №70р)  форма СЗВ-М не принимается. 
С 2017 года сокращаются сроки исправления страхователями ошибочных сведений в форме СЗВ-М. Согласно ст.17 Федерального закона от 01.04.1996  №27-ФЗ "Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования" страхователь обязан исправить ошибки и представить «дополняющие» сведения  в течение 5 рабочих дней. При представлении в течение 5 рабочих дней исправленных сведений финансовые санкции не применяются. Если  исправленные сведения в течение 5 рабочих дней не представлены, составляется Акт о выявлении правонарушения.

Размер штрафных санкций за непредставление страхователем в установленный срок указанных сведений либо представление неполных и (или) недостоверных сведений остается прежним - 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.
За несоблюдение страхователем порядка представления сведений в форме электронных документов  применяются финансовые санкции в размере 1000 рублей (ст.17 Федерального закона N 27-ФЗ).

Изменен порядок взыскания финансовых санкций: в случае неуплаты или неполной уплаты страхователем финансовых санкций по Требованию, взыскание сумм финансовых санкций производится территориальным органом ПФР в судебном порядке.

Внесены изменения в «Кодекс РФ об административных правонарушениях». Добавлена новая статья (15.33.2.): за нарушение установленных законодательством порядка и сроков представления в органы ПФР сведений либо отказ от представления, а также за представление в неполном объеме или искаженном виде, должностное лицо привлекается к административной ответственности путем наложения штрафа в размере от 300 до 500 рублей.
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