УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ,   ЮНОШИ РАЙОНА!
    Родина – святое и важное понятие для человека и статья 59 Конституции Российской Федерации устанавливает, что защита Отечества является долгом и обязанностью каждого гражданина Российской Федерации, а статья 19 Закона Российской Федерации « О воинской обязанности и военной службе» определяет, что призыву на военную службу подлежат граждане Российской Федерации, не имеющие право на освобождение или отсрочку от призыва, достигшие 18-летнего возраста.

Военная служба есть особый вид государственной службы, исполняемой гражданами в Вооруженных Силах Российской Федерации, в других войсках и воинских формированиях.  Она имеет высокую значимость для всего общества.

   В соответствии с этим Министерство Обороны Российской Федерации проводит мероприятия, направленные на повышение престижа военной службы, например, предлагается возможность для родителей сопровождать призывника на пути следования от сборного пункта области до воинской части, а также предоставлена возможность  присутствия на заседании призывной комиссии, где будет приниматься решение в отношении Вашего сына.     

В соответствии с ч. 1 ст. 328 Уголовного Кодекса Российской Федерации уклонение от призыва на военную службу, при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы, наказывается штрафом в размере до 200 000 рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 18 месяцев, либо лишением свободы на срок до 2-х лет. Кроме того, с 1 января 2014 года статья 28 Закона «О воинской обязанности и военной службе» дополнен пунктом следующего содержания:  «При зачислении в запас граждан, не прошедших военную службу по призыву (за исключением граждан, не прошедших военную службу по призыву по основаниям, предусмотренных пунктами 1 и 2, подпунктом «в» пункта 3. пунктом 4 статьи 23, статьей 24 настоящего Федерального закона, либо в связи с отменой призывной комиссией субъекта РФ решения нижестоящей призывной комиссии), призывная комиссия выносит заключение о признании гражданина не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований», в результате чего гражданину вместо военного билета выдается справка установленного образца, что негативно отразится на дальнейшем трудоустройстве гражданина.
Надеемся на Ваше взаимопонимание в решении дальнейшей судьбы Ваших сыновей, внуков. Только вместе мы сможем принять объективное решение, учитывающее мнения и интересы Ваших семей.

Начальник отдела ВК РО по Матвеево-Курганскому и Куйбышевскому районам  - В.Б.Стёпин.

