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Ростовская область в числе регионов–лидеров по количеству участников программы государственного софинансирования пенсии
Управление Пенсионного фонда России в Матвеево-Курганском районе напоминает всем участникам государственной Программы софинансирования пенсии, которые написали заявление о вступление в программу до 1 октября 2013 года, но пока не сделали взнос в этом году: по правилам программы софинансирование государством взносов на накопительную часть пенсии будет осуществлено только в случае уплаты до конца года суммы не менее 2 тысяч рублей. В том случае, если взнос окажется менее 2 тысяч рублей, перечисленная сумма будет зачислена на накопительную часть пенсии, но не будет подлежать софинансированию.  

Напоминаем, что согласно условиям программы софинансирования государство будет ежегодно удваивать добровольные взносы граждан от 2000 до 12000 тысяч в год в течение 10 лет с момента вступления.

Для справки: в Ростовской области участниками Программы уже являются 318 тысяч человек. Из них 134 тысяч человек вступили в Программу в 2013 году. Общее количество средств, поступивших от жителей нашей области в 2013 году – 194 млн. рублей. Таким образом, Ростовская область находится в числе регионов–лидеров по количеству участников программы. Выполнение плана по поступлению добровольных страховых взносов в Ростовской области составляет на сегодняшний день уже 93% от годового плана. 

       Более подробную информацию вы можете получить по  тел. 8-86341-3-11-85  УПФР в Матвеево-Курганском районе, адрес: п.М-Курган, ул.Садовая, 4. 



